
微積分 3 月 6 日 演習課 前 小考 解答 ( 滿分: 15 )

一. an = nn
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。 正確地論述
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二. 填空。 絕對收斂 A, 條件收斂 C, 發散 D。∑
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三. an = (x−3)n

n
。 求: 使得

∑∞
n=1 an 收斂之所有 x, 即: 該級數之收斂域。

令 |R| : lim
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∣∣∣ < 1 (+1) (令 類公比小於 1), 即 lim
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= |x− 3| < 1 (+1) , 即 x ∈ (2, 4) (+1) ,

則
∑∞

n=1 an(x) 收斂。 討論類公比等於 1。 若 x = 2 :
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收斂; (+1) 若 x = 4 :

∑∞
n=1 an =∑∞
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發散; (+1) 故收斂域為 [2, 4) (+1) 。
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微積分 3 月 6 日 演習課 後 小考 解答 ( 滿分: 8 )

一. an =
(−2n
n+1

)5n
。 正確地論述

∑∞
n=1 an 之斂散性 (絕對收斂、 條件收斂、 發散)。

N: lim
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∑∞
n=1 an 發散 (+1) 。

二. an = (−1)n 2n n!
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。 正確地論述
∑∞

n=1 an 之斂散性 (絕對收斂、 條件收斂、 發散)。
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< 1 (+1) ,
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n=1 an 絕對收斂 (+1) 。
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